

## POSUDEK VEDOUCÍHO ABSOLVENTSKÉ PRÁCE

Autor práce: Lucie Screinerová

Vzdělávací program: Diplomovaný asistent

Název práce: Chřipka a její prevence a terapie

Vedoucí práce: Mgr.Heidrun Koblenová

Úvodem oponent kladně hodnotí shodu názvu práce s jejím obsahem, doplňuje však poznámku o jeho částečném splnění, což vzhledem k omezeným možnostem dostupných informací (nižší počet relevantních respondentů v anketě) a jejich méně vhodně zvoleném způsobu čerpání (formulace, zpracování a následný výstup dat) lze považovat za uspokojivé.

Neadekvátnost obsahu některých kapitol jejich názvu v teoretické části není podle mého názoru příliš podstatná. Pravdou však zůstává připomínka o tom, že by autorka měla v dotazníku uvádět slovní znění otázek. Stejně tak umístit grafické a obrázkové doplnění do kapitoly Přílohy. Absenci citací u některých odstavců, či jejich zdvojování, event. Uvádění formou parafrází bych nevnímala jako snahu o falzifikaci, ale jako technickou chybu, jíž si je autorka dnes již plně vědoma. Pokud se jedná o vhodnost a dostatek použitých pramenů zastávám postoj, že řada monografií, per. publikací a sekundárních či terciárních zdrojů zvláště v tomto podoboru rychle zastarává, nicméně o objektivitě některých elektr. zdrojů lze právem pochybovat. Připomínku o rozdělení jednotlivých typů prevencí je bzch marginalizovala.

Hodnocení praktické části – de facto zpracování dotazníku je v detailech méně přesné, leckde jsou data nevhodně interpretována, nicméně z hlediska hodnocení jako celku bych podotkla, že za daných podmínek splnil dotazník svou roli a lze s takto získanými výstupy dále pracovat.

Spolu s oponentem oceňuji doložené přílohy a grafické zpracování. Rozcháším se však s ním v názoru na použitelnost výsledků.

Závěrem bych ráda zdůraznila, že autorka si je nejen vědoma svých předchozích věcných i technických chyb, ale že prakticky kompletním přepracováním teoretické části si ještě hlouběji osvojila znalosti o dané problematice, což je pro zdravotníka pracujícího v terénu nejdůležitější. Pevně věřím, že si objasnila nesrovnalosti a zodpoví otázky položené oponentem.

S pozdravem

Mgr.H.Koblenová